

ERRATA

Página	Onde se lê	Deveria ler-se
106 (linha 2)	... “couro cabeludo oleoso”...	... “couro cabeludo sensível” ...